



交通违法行为,昨天比前天少了418起  
4辆公务用车违法被查

□晚报记者 吴泳

本报讯 昨日,本报与市交警部门联合推出“交通违法曝光台”栏目后,机动车和公务用车交通违法行为有所下降,但仍有4辆公务用车违法被查处。截至昨日18时,交警一天共纠正各类交通违法行为4845起,其中纠正机动车交通违法行为274起,分别比8月26日下降418起和95起。在274起机动车交通违法行为中,职能部门公务用车交通违法行为4起,出租车交通违法行为107起,公交车交通违法行为37起,查处酒后驾驶交通违法行为1起,拘留醉酒驾驶交通违法行为1人。

这些车的单位,大多问清了

管城区建设环保局轿车(豫AF7793),由孙某(证号为:410104198110050513)驾驶在中州大道航海路口不按规定车道行驶。  
省财政厅别克(豫O00669),由李某(证号为:410700128942)驾驶在商城路紫荆山路口鸣笛并闯红灯。  
豫A42206的61路公交车,由王某驾驶在农业路经七路口逆向行驶。  
市规划局郭某驾驶车牌号为豫AKL050的轿车在嵩山路伊河路口不按规定车道行驶。  
王某驾驶车牌号为豫AFR553轿车在瑞达路与冬青街任意停车上下乘客。  
晨曦出租车公司殷某驾驶车牌号为豫ATH346的出租车在嵩山路建设路口违法超车。

线索提供 贾炜 邢红军

个体工商管理费 集贸市场管理费  
今起全省停收

河南每年少收5个多亿,140多万户个体工商户受益

河南140多万户个体工商户即日起不再交个体工商管理费

8月21日,经国务院批准,财政部、发改委、工商总局日前决定,从2008年9月1日起,停止征收个体工商户管理费和集贸市场管理费。昨日,省工商局召开会议,宣布从即日起,将不再收取个体工商管理费和集贸市场管理费。

在昨日的会议上,记者了解到,全省每年“两费”收入达5亿多元,涉及个体户140多万户。

停收“两费”后,不会变相收费

停止收“两费”,给不少个体工商户带来了喜悦,但他们担心的是,会不会变相收费?“任何单位、任何个人,不得以任何借口变相收费。”昨日,省工商局负责人介绍,不会变相收费,从即日起,原有的“两费”票据要逐级上缴,最后由省级工商局会同财政等部门统一销毁。另外,各级工商部门停征“两费”后,对不

按规定执行的要给予处理,并追究相关单位负责人和直接责任人的行政责任。省工商局还公布监督电话12315,欢迎个体工商户的监督。

省工商局负责人说,国家停止征收“两费”,有利于鼓励全民创业,减少个体工商户的企业负担,营造公平公正的市场环境。

征收“两费”依据过时

个体工商户管理费是依据1987年国务院发布的《城乡个体工商户管理暂行条例》的规定,向个体工商户征收的。集贸市场管理费是依据1983年国务院发布的《城乡集贸市场管理办法》的规定,向进入集贸市场进行商品交易的单位和个人征收的。1998年,工商系统实施“收支两条线”管理后,“两费”收入成为财政非税收入的重要组成部分,作为财

政性资金,全部纳入财政预算管理。

昨日,省工商局局长董光峰介绍,两项费用主要用于建设集贸市场,为个体工商户提供服务,以及工商行政管理部门经费开支。在我国经济体制转轨过程中,“两费”作为建设和管理集贸市场,加强个体工商户管理的手段,在一定时期内,对繁荣集贸市场,推动个体私营经济发展和工商行政管理部门依法履行职责发挥了作用。

停止收取5个多亿,工商部门经费纳入财政预算保障范围

全国统一停征“两费”后,工商行政部门的经费缺口如何解决?对此,国家工商管理总局副局长王东峰8月26日给出了答案。取消“两费”后,各省级工商机关应“使用好中央财政的财力转移支付资金”,确保工商

部门正常履行职责。这意味着,工商管理行政部门的经费将全面纳入各级财政预算保障范围,而中央财政为此还增加了对地方的转移支付,确保工商行政管理部门的正常经费需要。

工商“两费”停收 个体户喜算账

文化宫路水果店老板杨建华:持有下岗证,每月还要缴纳不少费用,其中包括个体工商费120元,一年就是1000多元。

服装店老板小叶:服装店有20多平方米,每月光缴工商管理费就得450元。

健康会客厅· 妇科

专家支持/郑州现代妇科医院专家组

近日,郑州持续高温,妇科疾病患者也是一路攀升。这么热的天,生病了,要是不上医院就能看医生多好!先打个电话咨询一下,就能知道要不要紧、要不要尽快治疗,那又该多好!我们了解您的心愿,特开通《健康会客厅》栏目,特邀郑州现代妇科医院妇科医生来“会客厅”坐诊,接受您的电话咨询,为广大女性讲解宫颈疾病、妇科炎症、不孕症等相关知识,进行现场咨询,让女人更了解自己。

究竟是谁在和宫颈疾病PK生命长跑?

日前,全国都在享受着这场空前盛大的体育盛宴;关注谁战斗到最后,谁跑到了最前并名列榜首。您如果和宫颈赛跑,输掉的可能就不是名次……宫颈固然可怕,更可怕的则是我们的侥幸心理,一旦心存侥幸,就等于自毁防线,让病毒有机可乘。大部分的宫颈癌都是由“人乳头瘤病毒(HPV)”引起的!病毒无处不在,谁都可能感染,确保自己未感染HPV病毒、并一生远离宫颈威胁的唯一办法,就是放弃和宫颈做长跑的念头,坚持定期做宫颈筛查!



年对宫颈的健康做一个评估结果是非常有必要的。

问:年轻女性为什么会得子宫颈疾病?

现代妇科专家:医学研究证明,由于下生殖道及子宫颈上皮发育尚未成熟,20岁以前结婚、18岁以前发生首次性行为,使得年轻女性的子宫颈长期受到男性包皮垢中的多种致病细菌、病毒(尤其是致尖锐湿疣的“人乳头瘤病毒”)的反复刺激,导致慢性宫颈炎,最终转化为子宫颈疾病。

问:感染HPV一定会得子宫颈病吗?

现代专家:约80%的HPV感染呈一时性,一般8-10个月左右病毒即可被清除,在另外的20%HPV感染人群中,约80%患者感染的病毒也能在3年内被清除。只有很少一部分患者体内病毒不能被清除,感染呈持续性。这些持续感染HPV的妇女有更高患宫颈病的风险。

问:如果我今年或以前的TCT检查结果是正常的,是否以后就无需再做检查?

现代专家:如果正常,您也应坚持每年进行妇科宫颈防癌检查。因为每年您的身体状况或自身免疫力与往年会不一样。例如怀孕、流产、上环、手术或是受到某些细菌、病毒的干扰,而您又无任何自觉症状,这些都会影响宫颈的健康状况,所以每

问:做宫颈病前筛查,为什么她们都选择现代妇科医院?

现代专家:规范:现代妇科的宫颈专科是严格按照“中国癌症基金会宫颈病早诊早治示范基地”并按专家会诊中心组的诊疗规范来建设并运行的,技术规范、设备规范、操作流程规范,属全国前列专业:技术专业,现代妇科采取最新的“液基细胞学检查”(TCT)方法,23种HPV致病、致病病毒分析、检测技术,能快速确诊宫颈健康状况,并提出相应的调理或治疗意见。设备专业:除专业宫颈筛查设施外,并配合使用高倍数码电子阴道镜,子宫颈电环切设备(LEEP)等尖端医疗设备,达到防治一体。

问:有什么办法将宫颈病变一网打尽?

现代专家:有了宫颈病变,就不能讳疾忌医,像患上这样“专业的病”最好到专业的妇科医院去就诊,因为专业的妇科医院拥有一流的设备和最权威的妇科专家,为妇科病患者排忧解难。就算是宫颈筛查确认病变已经发生时,现代妇

科会建议病人接受“子宫颈电环切术”(LEEP),切除子宫颈病变组织;整个过程只需约20分钟。这一技术的出现,极大增强了女性应对宫颈疾病的信心,也是现代妇科敢于说出宫颈病“可防可治”的重要保证。

问:除了看一个医院的高端设备外,在对妇科医院的选择上还应该注意些什么呢?

现代专家:设备只是一个方面,不是每个人都可以随便操作高端设备的,一定要由专业的妇科专家来操作。现代妇科医院拥有尖端设备只是作为一家专业妇科医院最基本的要求;重要的是现代妇科医院的技术规范、操作流程规范、医疗服务规范、疗效令人满意。同时,还拥有北京、上海、河南等地的权威妇科专家和高端的妇科医疗人才,共同组成的强大的妇科专家团队,常年坐诊。

建议推荐:现代名医堂 黄福祥 教授 主任医师 现代妇科专家组组长 原省人民医院妇产科主任

毕业于山东大学医学院,从事临床、教育与科研工作50余年,并多次荣获先进工作者、优秀共产党员称号;先后领导全省“两性”防治及全国出生缺陷工作。首创阴道自动拉钩、胎儿膀胱修补术均为全国第一。HCG治疗习惯性流产仅次于美国、上海国际和平妇幼保健院为全国第三家。获国家科委、卫生部二等奖,省科委、卫生厅,湖南省科委二等奖,市科委二等奖,论文30多篇。  
擅长:宫颈病变、不孕症、宫外孕、卵巢肿瘤、子宫肌瘤、内异症等疾病的治疗,对妇科常见病、多发病以及妇科疑难杂症诊治有丰富的经验。

朱柏丽 副教授 副主任医师 现代妇科专家组顾问 原北京协和医院妇产科专家 特色诊疗:妇科炎症\不孕不育\宫颈疾病\无痛人流\乳腺疾病\女性生殖整形\女性健康体检 咨询电话:0371-6095555 诊疗QQ:357780286

郑州现代妇科医院 河南省新农会定点单位 河南省市医保定点医院



24小时咨询热线 609 55555 无假日医院 门诊时间:8:00-20:00

QQ在线咨询:357780286 地址:经三路与纬五路交叉口 (省人民医院往西100米)